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201ο Ενημερωτικό 

Σοβάδες έπεσαν στην αίθουσα εκδηλώσεων των 1ου – 7ου Δημοτικών Καισαριανής 

Για άλλη μια φορά αποδεικνύεται η ανάγκη γενναίας κρατικής χρηματοδότησης για εκ βάθρων συντήρηση των 

υπαρχόντων σχολικών κτηρίων και η εκπόνηση πανελλαδικού προγράμματος ανέγερσης νέων 

Την Πέμπτη 30/1 έπεσαν σοβάδες στην αίθουσα εκδηλώσεων των 1ου – 7ου Δημοτικών Καισαριανής. Ευτυχώς δεν 

περνούσαν μαθητές από την αίθουσα εκείνη τη στιγμή, γιατί, όπως είναι γνωστό, κάποια τμήματα του 1ου Δημοτικού 

αποχωρούν μέσω αυτής το μεσημέρι. Με άμεση παρέμβαση της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου η αίθουσα έκλεισε 

ώσπου να φτιαχτεί, παράλληλα δε ο Δήμος έβγαλε ανακοίνωση με την οποία ενημέρωσε τον λαό της Καισαριανής 

για το θέμα. 

Το γεγονός συνέπεσε με την 65η αιμοδοσία του Συλλόγου στις 3/2 που τα τελευταία χρόνια γίνεται στην αίθουσα 

αυτή και λόγω του γεγονότος μεταφέρθηκε στη διπλανή αίθουσα-βιβλιοθήκη του συγκροτήματος. 

Καταρχήν, αν και είναι γνωστό ότι η αίθουσα θα επισκευαστεί σε βάθος τους θερινούς μήνες, ζητάμε από τον Δήμο 

Καισαριανής να προχωρήσει άμεσα στην επισκευή των επειγόντων προβλημάτων της αίθουσας ώστε να 

αποδοθεί προς χρήση στα σχολεία. 

Επιπλέον, θα ζητήσουμε εκ νέου συνάντηση με τη Δημοτική Αρχή για ενημέρωση για τα έργα που έχει 

προγραμματίσει για τα σχολεία, όπως είχε δεσμευτεί στην πρώτη μας συνάντηση. Ανάλογες ενημερωτικές 

συναντήσεις μαθαίνουμε πως  πραγματοποιεί με τους Συλλόγους γονέων αυτό το διάστημα. 

Η πτώση σοβάδων στην αίθουσα εκδηλώσεων στο μεγαλύτερο συγκρότημα της Καισαριανής αναδεικνύει για 

άλλη μια φορά την ανάγκη χρηματοδότησης των Δήμων για εκ βάθρων συντήρηση των σχολείων. Είναι γνωστό 

ότι τα περισσότερα σχολικά κτήρια της χώρας και φυσικά των δήμων Βύρωνα, Καισαριανής, Παγκρατίου (Αθήνας) 

είναι παλιά και γερασμένα και η συντήρησή τους από τη ΣΑΤΑ, που δε φτάνει ούτε για τα βασικά (βαψίματα, 

μικροσυντηρήσεις…), δεν καλύπτει την ανάγκη αυτή. Παράλληλα οι Δήμοι πρέπει να προχωράνε σε διεκδίκηση 

αυτής της χρηματοδότησης και να εκπονούν πρόγραμμα για τα σχολεία τους. Γνωρίζουμε ότι στο πρόγραμμα του 

Δήμου Καισαριανής είναι και η συντήρηση τόσο της αίθουσας αυτής όσο και του ιστορικού σχολείου Ρόζα Ιμβριώτη 

αλλά και άλλων σχολείων. Η επικείμενη συνάντηση ελπίζουμε να μας ενημερώσει για το πρόγραμμα αυτό. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας, 

Το δώστε λεφτά για την Παιδεία και όχι για του ΝΑΤΟ τα σφαγεία, όχι στους αναβαλλόμενους φόρους στους 

τραπεζίτες, όχι στις 58 φοροαπαλλαγές των εφοπλιστών, γιατί τελικά εκεί πάνε τα χρήματα που βγαίνουν από τον 

ιδρώτα των εργαζομένων, είναι σύνθημα που πρέπει να δυναμώσει για να έχουμε σύγχρονα σχολικά κτήρια, που 

είναι ανάγκη και δυνατότητα της εποχής μας. Καθένας κρίνεται από τη στάση του σε αυτή τη διεκδίκηση και στον 

αγώνα και κάθε δημοτική αρχή εκεί θα κριθεί, στο αν δηλαδή αποδέχεται την πολιτική της υποχρηματοδότησης 

και στην παιδεία ή διεκδικεί, αποσπά και τελικά προχωρά στα ανάλογα αναγκαία έργα. 
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